



**Politička organizacija građana "Naša stranka"**  
Branilaca Sarajeva 5/1, 71 000 Sarajevo  
Telefon: 033 408 888; Fax: 033 408 881  
E-mail: nasastranka@nasastranka.ba  
Web: www.nasastranka.ba

**Sanela Klarić**

Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo  
Sarajevo, 19.5.2023.

**Dostaviti:**

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
Kanton Sarajevo  
Skupština Kantona Sarajevo  
n/r Predsjedavajući g. Elvedin Okerić

**Uputiti:**

Vlada Kantona Sarajevo  
Ministarstvo komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i  
zaštite okoliša Kantona Sarajevo

## **PREDMET: ZASTUPNIČKA INICIJATIVA**

Poštovani, na osnovu člana 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 41/12 - Drugi Novi prečišćeni tekst, 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20, 14/20, 16/22), Vladi Kantona Sarajevo, odnosno gore navedenom ministarstvu, upućujem zastupničku inicijativu **kojom tražim da se izvrši prikupljanje informacija sa ciljem stvaranja baze podataka o statusu imovine kantonalnih javnih preduzeća, ustanova i institucija na području Kantona Sarajevo.**

### **OBRAZLOŽENJE:**

Imovina javnih preduzeća, ustanova i institucija predstavlja značajan resurs koji nije dovoljno iskorišten, a u mnogim slučajevima njen status nije dovoljno ili uopšte poznat osnivaču, što upućuje na to da nedostaje jedinstveni registar takve imovine.

Uzimajući u obzir trend proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora, potrebno je formiranje jedinstvenog registra imovine kantonalnih javnih preduzeća, ustanova i institucija koji bi sadržavao informacije o vlasništvu, pravu korištenja i upravljanja. U tom kontekstu, imovina javnih kantonalnih preduzeća, ustanova i drugih institucija bi mogla poslužiti za instaliranje desetina MW solarnih elektrana (panela). Iz ovog razloga, status te imovine se mora znati što prije kako bi se sve utvrđene nedefinisanosti mogle razjasniti i otkloniti.

Stoga tražim da Vlada Kantona Sarajevo i gore spomenuto ministarstvo zatraže izvještaje uprava javnih kantonalnih preduzeća, ustanova i institucija o statusu imovine koja se nalazi u njihovom vlasništvu, na koju imaju pravo korištenja, koju koriste ili kojom upravljaju, posebno sa aspekta izgrađenih i neizgrađenih površina, prirodnih potencijala kao i sporne imovine za koju nisu riješeni imovinsko-pravni odnosi. Tražene informacije, za sve javne institucije, trebaju biti u zajedničkoj traženoj formi radi lakše pripreme baze podataka koja će se koristiti u budućem planiranju, a izvještaje o prikupljenim informacijama za navedenu

imovinu treba podnijeti u pisanoj formi i predložiti u okviru sjednice Skupštine Kantona Sarajevo.

S poštovanjem



Sanela Klarić